

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №6 с углубленным изучением отдельных предметов г. Котово» Котовского муниципального района Волгоградской области

«Моё увлечение – это жизнь».

Творческий портрет Татьяны Викторовны Лёвиной.

**Номинация: «Мой учитель»
очерк**

Выполнила:

Перепелицына
Любовь
Васильевна
учитель русского
языка и
литературы МБОУ
СШ№6 г.Котово
Котовского
муниципального
района
Волгоградской
области

«Моё увлечение – это жизнь». Творческий портрет Татьяны Викторовны Лёвиной.

Люди творческие всегда привлекательны, интересны, красивы внутренне и притягательны. В моей собеседнице сразу не угадать бушующие в душе страсти: настолько она спокойна и обаятельно мила. Но глаза — самый искренний источник информации — сказали о ней многое. Они, то наполнялись теплотой, когда речь шла об увлечениях; то беспокойством, если речь заходила о проблемах.

На мой взгляд, самые интересные люди в этом мире — это те, кто страстно увлечен своим делом. Татьяна Викторовна Лёвина, учитель физики МБОУ СШ №6 г. Котово, глубоко увлечённый человек. Увлечений у неё – масса, и каждое она любит по-своему, не жалея на любимые занятия ни потраченных сил, ни времени, ведь они дарят ей большой заряд энергии и позитива. Этот человек никогда не скучает и не сидит без дела: активно занимается туризмом, спортом, путешествует, является частым зрителем театральных залов и концертов, картинных галерей и музеев, любит петь и аккомпанировать. В газете часто можно видеть её статьи и фотографии. Самое любимое и всепоглощающее её увлечение – физика и астрономия. Татьяна Викторовна постоянно пребывает в поиске чего-то нового и буквально искрится идеями, воплощая свои творческие замыслы в жизнь. Уровень образования, воспитания и дарования усматривается у неё даже во внешнем виде. У неё есть все, что должно быть присуще настоящему педагогу: талант, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия. Сам Бог вдохнул в нее дар, обладать которым одновременно тяжело, почетно и прекрасно, - учить детей. Нет, не учить, а дарить им открытия!!! Её девиз: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить тот предмет, который преподаешь, и любить тех, кому преподаёшь».

«Моё увлечение – это жизнь», – признаётся Татьяна Викторовна, 47 лет назад избравшая для себя учительство как дело всей жизни, - яркий пример того, что учитель - это все же призвание, требующее сил и эмоций, это служение без каникул и перемен.

Меценатство-всегда часть жизни Татьяны Викторовны. Принцип «Можешь-помоги» важен как для нашей нации, так и для Татьяны Викторовны лично. Благодаря её усилиям, в любимом ею Котовском краеведческом музее появился рояль, подборка книг из библиотеки её отца, 100 томов «Музеи мира». В нашей Церкви – набор брошюр «Монастыри России», в МБОУ СШ №6-набор «Куклы в народных костюмах» и 100 томов «Художники», а в Школе искусств - набор «Модели музыкальных инструментов»(300 штук). И уже к открытию новой церкви она готовит подарок – комплект брошюр «Храмы России».

Сегодня Татьяна Викторовна активно принимает участие в форумах, семинарах, конференциях разного уровня от школьных до всероссийских. Ученики Лёвиной Т.В. ежегодно добиваются высоких результатов и становятся победителями и

призёрами (от 6 до 13 учеников ежегодно) региональных и всероссийских конкурсов! Каждый её рабочий день насыщен до предела. Тем не менее, никогда в общении не покинули Татьяну Викторовну деловая активность и присущая совсем немногим выдержка. Свет в школьном кабинете № 30 можно увидеть и поздним вечерком, и в выходные дни, потому что профессия учителя не имеет часовых и временных рамок - это образ жизни. Сколько душевных сил и энергии отдаёт Татьяна Викторовна своим ученикам, научив их правильно и просто разбираться не только в физических законах, но и в законах жизни! До сих пор она дружит с бывшими своими выпускниками, помогая им преодолевать жизненные трудности. Её бесценный самоотверженный учительский труд, её неиссякаемый жизненный порыв, огромный внутренний размах всегда будут главным ориентиром лучших человеческих качеств всем, кто имел счастье у неё учиться.

О человеке судят по его делам. Труд Лёвиной Татьяны Викторовны отмечен Премией Президента РФ (2008 год). Она «Отличник Народного образования» (2000 год), дважды Обладатель Соровской премии (1997 и 2000 годы), «Учитель года-94», победитель конкурса «Ученик+ наставник» (2000 год), уже 20 лет учитель высшей квалификационной категории. И это далеко не все её победы и регалии. Но главная её награда — любовь и уважение учеников, в сердцах которых она оставила яркий след.

Конечно, любой увлечённый человек необычен. Он выбивается из рутины жизни, находит отклик своей душе в каком-либо деле. И этим отличается от других. Меня всегда восхищало её удивительно трепетное отношение к школе, коллективу, своей работе, без которой она не мыслит жизни. Думаю, что Татьяна Викторовна достойна того, чтобы воздать ей должное добрыми и благодарственными словами. Личное знакомство, деловые встречи с ней дали возможность познать её духовный мир. Бесспорно, это интересная личность, яркая индивидуальность, сочетающая в себе высокие педагогические и человеческие качества. Рядом с ней уютно и тепло. Кажется, что именно Татьяне Викторовне посвятил свои строки поэт *Денис Давыдов* «Ей» (1883г.):

*В тебе, в тебе одной природа, не искусство,
Ум обольстительный с душевной простотой,
Веселость резвая с мечтательной душой,
И в каждом слове мысль, и в каждом взоре чувство!*



